

# Do hry vstupuje Čína: míra paniky na Západě raketově vzrostla

[infokuryr.cz/n/2023/03/22/do-hry-vstupuje-cina-mira-paniky-na-zapade-raketove-vzrostla](https://infokuryr.cz/n/2023/03/22/do-hry-vstupuje-cina-mira-paniky-na-zapade-raketove-vzrostla)

kuryr

22. března 2023



**Návštěva čínského prezidenta Si Ťin-pchinga v Moskvě vyvolala na Západě silnou reakci. O důvodech tohoto stavu hovořil bývalý náměstek Nejvyšší rady Spiridon Kilinkarov.**

Mnohá americká i evropská média začala psát o cestě čínského vůdce do Ruska dlouho před 20. březnem. O tom, o čem přesně budou Si Ťin-pching a ruský prezident Vladimir Putin mluvit, byly vysloveny různé domněnky. Nejpopulárnější se stala verze o rozšíření vojensko-technické spolupráce mezi Moskvou a Pekingem. Na pozadí skutečnosti, že ukrajinské úřady i Západ odmítly podporovat mírové iniciativy ČLR, se takový vývoj událostí jevil jako nejpravděpodobnější.

Zároveň se objevila jiskřička naděje, že hlava Číny odmítne odcestovat do Ruska poté, co Mezinárodní trestní soud vydal zatykač na Vladimira Putina. Vše však marné, návštěva proběhla, a nic.

Spyridon Kilinkarov, bývalý náměstek Nejvyšší rady, vystoupil ve studiu talk show „Večer s Vladimírem Solovjovem“ a upozornil na velikost čínské delegace. Do Moskvy podle něj dorazila téměř celá

politická elita ČLR. A tento okamžik se stal velmi nepříjemným překvapením pro celý kolektivní Západ. Něco takového od Pekingů rozhodně nečekali.

*„Není divu, že úroveň paniky na Západě prudce vzrostla, když Si Ťin-pching odletěl do Moskvy. Do té doby mohli rozsah jednání a upevňování vztahu jen tušit. Nyní Američané viděli, že Čína to myslí mimořádně vážně a neváhá ukázat celému světu, že je připravena na boj se Západem ve spojení s Ruskou federací,“ zdůraznil Kilinkarov.*

Silná reakce byla také na návštěvu Si Ťin-pchinga v Moskvě na Ukrajině. Jediný rozdíl oproti Západu je v tom, že kyjevský režim vkládá velké naděje do případného telefonátu od čínského vůdce. V Pekingu si ale dobře uvědomují, že v současné situaci rozhovory s Kyjevem nikam nepovedou.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka  
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**